Приложение 

к решению Совета депутатов 

МО «Тетюшское сельское поселение»

№ 23 от 27.08.2018
Оповещение

О начале публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания  территории для размещения линейного объекта «Газопровод высокого давления с. Н.Бирючевка» - с. Авдотьино – с. Загудаевка Ульяновского района Ульяновской области в части прохождения газопровода по территории МО «Тетюшское сельское поселение».
Настоящим сообщаем, что публичные слушания будут проводиться  по проекту планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта «Газопровод высокого давления с Н.Бирючевка - с. Авдотьино – с. Загудаевка Ульяновского района Ульяновской области» в части прохождения газопровода по территории МО «Тетюшское сельское поселение».
Перечень информационных материалов к проекту: 

· Материалы по обоснованию проекта  планировки территории. Графическая часть.

· Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Пояснительная записка.

· Проект межевания территории . Основная часть.
Проект межевания территории. Материалы по обоснованию. 
Проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Газопровод высокого давления с Н.Бирючевка» - с. Авдотьино – с. Загудаевка Ульяновского района Ульяновской области»  назначено на  1 октября  2018 в 15.00  в Здании администрации МО «Тетюшское сельское поселение» (с. Тетюшское ул. Калинина д.15А).
Предложения и замечания граждан по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта принимаются по адресу с. Тетюшское ул. Калинина д.15А:

-  в письменной форме в адрес  Главы муниципального образования «Тетюшское сельское поселение» с 08.00 до 17.00 до 28.09.2018;
-в письменной или устной форме в ходе проведения публичных  слушаний;
  - посредством записи  в журнале учета  посетителей экспозиции проекта межевания территории для размещения линейного объекта  «Газопровод высокого давления с. Н. Бирючевка – с. Авдотьино – с. Загудаевка Ульяновского района  Ульяновской области» в части прохождения газопровода по территории МО «Тетюшское сельское поселение»; 
Предложения и замечания вносятся при условии представления сведений о себе с приложением документов, подтверждающих такие сведения:

А)физические лица:

- фамилия, имя, отчество (при наличии);

- дата рождения:

- адрес места жительства (регистрации).

Б)для юридических лиц:

- наименование;

- основной государственный регистрационный номер;

- место нахождения и адрес.
Экспозиция проекта планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта «Газопровод высокого давления с Н.Бирючевка» - с. Авдотьино – с. Загудаевка Ульяновского района Ульяновской области»  будет открыта 04.08.2018 в Администрации МО «Тетюшское сельское поселение» по адресу с. Тетюшское ул. Калинина д.15А. Срок проведения экспозиции  с 04.08.2018 по 01.10.2018. 
Посещение экспозиции возможно в понедельник- пятница - с 8.00 до 17ч.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч
С проектом планировки и проектом  межевания территории для размещения линейного объекта «Газопровод высокого давления с Н.Бирючевка» - с. Авдотьино – с. Загудаевка Ульяновского района Ульяновской области», а так же информационные материалы  к нему дополнительно размещены на официальном сайте администрации МО «Тетюшское сельское поселение» www.tetushskoe.ru  во вкладке: информация и объявления – агентство архитектуры и градостроительства Ульяновской области
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